

胡忠雄在花溪区调研并主持召开座谈会强调

紧盯目标任务 强化实干担当 以务实作风持续提升发展质效

本报讯 11月17日,省委常委、市委书记胡忠雄在花溪区调研并主持召开座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,紧盯目标任务,强化实干担当,以务实作风持续提升发展质效。

市领导刘本立参加。

在花溪经开区,胡忠雄进车间、访企业,认真听取标准厂房建设情况汇报,仔细察看新芯产业工业及配套基础设施建设项目建设情况。他强调,要立足产业发展所需,统筹抓好标准厂房建设、招商、管理工作,持续完善

环保设施,不断优化水、电、房等要素配置,加快建立健全园区运营机制,为企业高质量发展提供优质载体。在文旅城项目,胡忠雄深入项目一线,详细了解资金平衡、总体规划等方面情况。他要求属地树牢系统思维、整体思维,依托市场抓好资产盘活,一体推动项目健康可持续发展。

在随后举行的座谈会上,胡忠雄结合学习贯彻党的二十届四中全会精神,与大家共同研究下步重点工作。他指出,花溪经开区近年发展取得的成效值得肯定。要强化“五优”改革,扎实推进各项改革任务,充分激发

高质量发展的创新活力和内生动力。要强化底线思维,坚持生态优先、绿色发展,牢牢守住发展和生态两条底线。要强化问题导向,坚定不移推进“一主一特”产业布局,积极深入一线解决问题、优化政策、推动发展。要强化招商引资,立足园区比较优势,持续提升产业招商质效。要强化项目落地,坚持拿项目落地说话、凭发展实绩交卷,切实抓好项目全生命周期服务管理,更好支撑经济高质量发展。

胡忠雄要求,要深耕文旅城项目,聚焦整体联动,持续深化市直部门和属地、贵安

新区和花溪区工作联动,紧扣整体规划统筹抓好项目开发建设;聚焦项目谋划,结合“十五五”规划抓好产业项目谋篇布局,不断丰富“吃住行游购娱”业态;聚焦年度目标,紧盯时间节点,稳步推进各阶段工作任务;聚焦资产盘活,因地制宜充分激活资产价值;聚焦资源整合,压实党委政府责任,强化国有企业担当,充分调动社会资本参与积极性,以高质量项目服务贵阳贵安文旅经济高质量发展。

花溪区,市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

学习贯彻党的二十届四中全会精神 贵阳贵安宣讲团动员会召开

本报讯 11月17日,学习贯彻党的二十届四中全会精神贵阳贵安宣讲团动员会召开。会议深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,落实中央和省委有关要求,按照市委安排,对贵阳贵安学习贯彻党的二十届四中全会精神宣讲工作进行动员部署。

会议强调,学习贯彻好党的二十届四

中全会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。要提高政治站位,切实增强做好宣讲工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要聚焦宣讲重点,做到既全面系统又突出重点。要丰富宣讲形式,着力提升宣讲的覆盖面和感染力。要强化宣讲保障,以饱满的政治热情和扎实的工作作风做好宣讲工

作,确保将全会精神全面、完整、准确宣讲好、传达好。

据了解,根据中央部署和省委要求,贵阳贵安将通过领导干部带头讲、市县宣讲团集中讲、系统领域联动讲、“理论宣讲二人讲”和党校(讲师团)常态讲等方式,深入基层一线进行集中宣讲,持续掀起学习贯彻全

会精神热潮,推动全会精神在贵阳贵安落地生根、开花结果。

担任贵阳贵安宣讲团成员的有关部门、高校主要负责同志,市属新闻单位主要负责同志,各区(市、县、开发区)有关负责同志等参加会议。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

